Контрольная работа по математике за 1 четверть 9 класс

1 вариант
1. 
2. 
3.  
4. Какой вектор надо поставить в выражение  =  вместо вектора , чтобы получилось верное равенство?
5. Найти область определения функции 
6. 
7. Диагонали трапеции делят ее среднюю линию на три равные части. Найти меньшее основание трапеции, если большее основание равно 48 см.
8. 
9.  
10. 



Контрольная работа по математике за 1 четверть 9 класс

2 вариант
1. 
2. 
3.  
4. Какой вектор надо поставить в выражение  =  вместо вектора , чтобы получилось верное равенство?
5. Найти область определения функции 
6. 
7. Диагонали трапеции делят ее среднюю линию на три равные части. Найти большее основание трапеции, если меньшее основание равно 24 см.
8. 
9. 
10. 
